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YBaxkaemas EkatepuHa! [Io aHHBEIM pa3HBIX aBTOPOB HAaCYET CPOKOB pa3pelleHus pruMo3a
IIPUBOLSATCS BeCbMa IIPOTUBOPEYMBLIE JaHHBIE - OT 2-X JIET 40 IepUOofa MOJI0BOTO CO3PEeBaHU.
BuptyanbHO 3Ty 1po6iieMy peluTh TPYAHO, He0OXOOUM HENOCPECTBEHHbIH 0CMOTP, BCE PEIIAETCS
MHAUBUAYANIbHO. ECnu KpallHss MIIOTh Y3Kas U AJIMHHAS («X000TOK»), TO BPSA JIX Takou pumMo3
pas3pelmTcs caM, T. €. IoTpedyeTcss XUpypruieckoe BMeNIaTeNNbCTBO (IUPKyMuu3uo). Eciu
npo6eMa 3aK/Iio4aeTcsl B HaJIMYUK CUHEXWM (TOHKUX CPallleHuY MeXKOy IOJIOBKOM I0JI0BOTO YjieHa U
KpalHel IJIOThI0), TO OH MOXKET Pa3pellnThCs KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciydae He0oOX0OuMO fiefiaTh
BaHHOYKH, HECKOJIPKO OTTSTHBas KpalHIO 10Tk (He HacuibHO! He popcupys!), T. e. moMoraTh
OTKPBIBAHUIO I'OJIOBKU. BCe BOIIPOCH MOXKHO Pa3pelInTh TOJIBKO Ha OYHOU KOHCYJIbTALUHU.
OOpaTUTeCh K JETCKOMY YPOJIOTY II0 MECTY KUTEJILCTBA, €CJIU OYIyT BOIPOCH! - MUIIUTE. Yoauu!



